Декларація про майно,  доходи, витрати і зобов’язання

 фінансового характеру за 2015 рік 

Мельничук Валентина Петрівна
секретар Великожитинської сільської ради.
   Відомості про доходи, одержані (нараховані) з усіх джерел в Україні: загальна сума сукупного доходу 77143,76 грн., у т.ч. заробітна плата – 77143,76. 

Відомості про доходи, одержані (нараховані) з усіх джерел в Україні членів сім’ї декларанта: 35644,64 грн., у т.ч. 30567,0 заробітна плата, 5077,64 грн. – інші види доходів.
Відомості про нерухоме майно декларанта, майно, що перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта та витрати на придбання такого майна або користування ним: немає.
Відомості про нерухоме майно, що перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування членів сім’ї декларанта : земельні ділянки загальною площею1438 кв.м., 1814 кв.м., 2030 кв.м., 1620 кв.м., житловий будинок загальною площею 80 кв.м., гараж загальною площею 20 кв.м.
Відомості про транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта: немає.
Відомості про транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на іншому праві користування членів сім’ї декларанта: ВАЗ 21093 1,5 куб.м, 2003 р.в., SITROEN-BERLINGO 1.6 куб.м., 2009 р.в.

Відомості про вклади у банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності декларанта: немає.

Відомості про вклади у банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності членів сім’ї декларанта: немає.

Відомості про фінансові зобов’язання декларанта та інші його витрати:  погашення основної суми позики (кредиту) 2775,0 погашення процентів за позикою (кредиту) – 1619,57 грн.
Відомості про фінансові зобов’язання та членів сім’ї декларанта та інші його витрати: немає.
