Декларація про майно,  доходи, витрати і зобов’язання

 фінансового характеру за 2015 рік 

Яцига Людмила Михайлівна
заступник сільського голови з питань діяльності виконавчого комітету Великожитинської сільської ради.
   Відомості про доходи, одержані (нараховані) з усіх джерел в Україні: загальна сума сукупного доходу 47216,12грн., у т.ч. заробітна плата – 47216,12. 

Відомості про доходи, одержані (нараховані) з усіх джерел в Україні членів сім’ї декларанта: немає

Відомості про нерухоме майно декларанта, майно, що перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта та витрати на придбання такого майна або користування ним: земельна ділянка загальною площею 1500 кв.м.

Відомості про нерухоме майно декларанта, майно, що перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування членів сім’ї декларанта : немає.
Відомості про транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта: немає.
Відомості про транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на іншому праві користування членів сім’ї декларанта: немає.

Відомості про вклади у банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності декларанта: немає.

Відомості про вклади у банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності членів сім’ї декларанта: немає.

Відомості про фінансові зобов’язання декларанта та інші його витрати: добровільне страхування – 120 грн., погашення основної суми позики (кредиту) 4683,27 погашення процентів за позикою (кредиту) – 2374,25
Відомості про фінансові зобов’язання та членів сім’ї декларанта та інші його витрати: погашення основної суми позики (кредиту)1587,55 погашення процентів за позикою (кредиту) –618,06
